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                                 บันทึกข้อความ
ส่วนงาน   สำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน  กองบริหารการวิจัยและบริการวิชาการ  โทร. 3650, 3653                
ที่   ศธ 0513.20103/ว 847
วันที่     9    กรกฎาคม   2561
เรื่อง   ขอเรียนเชิญเข้าร่วมโครงการ Cluster วิจัยด้านอาหาร เกษตรและสุขภาพ เรื่อง “การสร้างเครือข่ายวิจัยเพื่อเตรียมเสนอขอทุนสนับสนุนการวิจัยครั้งที่ 2”
เรียน  

ตามที่กองบริหารการวิจัยและบริการวิชาการ สำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน ได้รับอนุมัติดำเนิน โครงการ “Cluster วิจัย ด้านอาหาร เกษตร และสุขภาพ”  เรื่อง “การสร้างเครือข่ายวิจัยเพื่อเตรียมเสนอขอทุนสนับสนุนการวิจัย ครั้งที่ 2” กำหนดดำเนินการระหว่างเดือนกรกฎาคม – สิงหาคม  2561 นั้น  

เพื่อให้อาจารย์/นักวิจัย รับทราบนโยบายมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ และทิศทางการขับเคลื่อนงานวิจัยแบบบูรณาการที่สอดคล้องกับนโยบายประเทศ เกิดการคิดหัวข้อโครงงานวิจัย/นวัตกรรม ที่สอดคล้องกับนโยบายประเทศที่มีแหล่งทุนสนับสนุน กองบริหารการวิจัยฯ จึงใคร่ขอเรียนเชิญอาจารย์/นักวิจัย และผู้สนใจ      เข้าร่วมฟังการบรรยายพิเศษ ณ ห้องประชุมวิชาการ 1 อาคารศูนย์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ กำแพงแสน จังหวัดนครปฐม ในวันพุธที่ 15  สิงหาคม 2561  โดยมีกำหนดการ ดังนี้
เวลา 12.30 – 13.00 น. ลงทะเบียน 
เวลา 13.00 - 13.20 น. บรรยายพิเศษ หัวข้อ “นโยบายวิทยาเขตกำแพงแสน ในการขับเคลื่อนงานวิจัย” 
โดย รองศาสตราจารย์ ดร. ตฤณ แสงสุวรรณ รองอธิการบดีวิทยาเขตกำแพงแสน
เวลา 13.30– 15.30 น. บรรยายพิเศษ หัวข้อ “มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์  กับงานวิจัยที่สอดคล้องกับนโยบายประเทศ ที่มีแหล่งทุนสนับสนุน”  โดย รองศาสตราจารย์ ดร.สิรี ชัยเสรี  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัย 

      จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรทราบโดยทั่วกัน  โปรดกรอกแบบตอบรับการเข้าร่วมฟังการบรรยายพิเศษ (ดังแนบ) หรือสแกน QR code เพื่อลงทะเบียน          มาที่กองบริหารการวิจัยฯ ภายในวันที่ 7 สิงหาคม 2561 เพื่อความสะดวกในการจัดเตรียมสถานที่และอาหารว่าง
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                                                                (รองศาสตราจารย์ ดร.ตฤณ  แสงสุวรรณ)
                                                                    รองอธิการบดีวิทยาเขตกำแพงแสน
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