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ประกาศมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์  วิทยาเขตกำแพงแสน
เรื่อง  ผลการสอบคัดเลือกพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้ 
---------------------



ตามประกาศมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตกำแพงแสน ลงวันที่  ๘  สิงหาคม                   พ.ศ. 2561  ได้ประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อคัดเลือกและแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้  จำนวน              ๓ ตำแหน่ง  โดยรวมถึงตำแหน่งนักวิชาการโสตทัศนศึกษา และตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิจัย  สังกัดสำนักงาน                   วิทยาเขตกำแพงแสน   นั้น

บัดนี้ การคัดเลือกในตำแหน่งดังกล่าว ได้เสร็จสิ้นลงแล้ว

อาศัยอำนาจตามความในคำสั่งสภามหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ที่ 6/2561 ลงวันที่ 26  มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๑  เรื่อง แต่งตั้งรองอธิการบดี คำสั่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ที่ 1331/2561                    ลงวันที่ ๒๖ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๑  เรื่อง มอบหมายและมอบอำนาจให้รองอธิการบดี ปฏิบัติหน้าที่แทนอธิการบดี และคำสั่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ที่ 1632/2561 ลงวันที่ ๑๙ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๑ เรื่อง แต่งตั้งผู้รักษาการแทนรองอธิการบดีวิทยาเขตกำแพงแสน  จึงให้ประกาศผลการสอบคัดเลือกพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้  ดังนี้
ตำแหน่งนักวิชาการโสตทัศนศึกษา  
สังกัดกองบริหารวิชาการและนิสิต
รายชื่อผู้สอบได้
      นายพิตรพิบูล  เจนทวีเจริญพร
ตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิจัย 
สังกัดศูนย์วิทยาศาสตร์ข้าว     
รายชื่อผู้สอบได้
              นายอาณัติ  สุขีวงศ์
                        
ให้ผู้สอบได้ลำดับที่ 1  ไปรายงานตัวที่กลุ่มภารกิจบริหารทรัพยากรบุคคล งานอำนวยการ              กองบริหารทั่วไป อาคารชูชาติกำภู สำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จนถึงวันที่ ๑๒ ตุลาคม  2561  หากพ้นกำหนดนี้แล้วถือว่าท่านสละสิทธิ์การบรรจุในตำแหน่งดังกล่าว
                  
  จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่    ๘    ตุลาคม  พ.ศ.2561
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(ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.นันทวัฒน์  ขมหวาน)
ผู้ช่วยอธิการบดีฝ่ายกายภาพและสิทธิประโยชน์  วิทยาเขตกำแพงแสน
ผู้รักษาการแทนรองอธิการบดีวิทยาเขตกำแพงแสน
ปฏิบัติหน้าที่แทนอธิการบดีมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
