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ประกาศมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตกำแพงแสน
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้
ครั้งที่  ๕ / 2561
-----------------------


ด้วยมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตกำแพงแสน  มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้ สังกัดสำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน  จำนวน ๑  ตำแหน่ง 

ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความในข้อ 10 ข้อ 14 แห่งประกาศสภามหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ เรื่องข้อบังคับมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ว่าด้วยการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้ มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์ พ.ศ.2546 และมาตรา 92 แห่งพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ พ.ศ.2558  กอปรกับคำสั่งสภามหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์  ที่ ๒/2561 ลงวันที่ 26  มิถุนายน พ.ศ.2561  เรื่อง แต่งตั้งรองอธิการบดี และคำสั่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ที่ ๒๖๙๘/2561  ลงวันที่ 2๙ ตุลาคม พ.ศ.25๖๑ เรื่อง มอบอำนาจให้รองอธิการบดีวิทยาเขต ปฏิบัติหน้าที่แทนอธิการบดี  จึงให้ประกาศรับสมัครโดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้
1.  ตำแหน่งที่รับสมัคร
          ปรากฏอยู่ในรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้  จำนวน ๑  ตำแหน่ง  ๑  อัตรา
2.  คุณสมบัติทั่วไป ลักษณะต้องห้าม ของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการคัดเลือก
2.1 
ผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกจะต้องมีคุณสมบัติทั่วไป ดังนี้

๒.๑.1  มีสัญชาติไทย
 
๒.1.๒  มีอายุไม่ต่ำกว่า  ๑๘  ปี
  
๒.1.๓  เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ ทรงเป็นประมุขตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยด้วยความบริสุทธิ์ใจ
      
๒.1.๔  ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบหรือไม่เป็นโรคตามที่คณะกรรมการกำหนด
      
๒.1.๕  ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดีจนเป็นที่รังเกียจของสังคม
 
๒.1.๖  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย

๒.1.๗  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
     
๒.1.๘  ไม่เป็นผู้อยู่ระหว่างถูกสั่งให้พักราชการ หรือถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อน  ตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน หรือตามกฎหมายอื่น
      
๒.1.๙  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษปลดออกหรือไล่ออกเพราะกระทำผิดวินัย หรือให้ออกด้วยเหตุผลอย่างอื่นตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน หรือตามกฎหมายอื่น

๒.1.๑๐ ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลอดออก หรือไล่ออกจากรัฐกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
  
๒.1.๑๑ ไม่เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบข้าราชการ หรือเข้าเป็นพนักงานของรัฐ หรือเข้าเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย

2.2 
เป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่ระบุไว้ ในรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้
3.  การรับสมัครและค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ

  3.1
กำหนดการรับสมัครและขั้นตอนการสมัคร


  ผู้สนใจสามารถสมัครได้  ตามขั้นตอนดังนี้



1)
เข้าเว็บไซต์ของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตกำแพงแสน http://www.kps..ku.ac.th หัวข้อ “สมัครงาน” 



๒)
พิมพ์แบบฟอร์มการสมัครสอบ กรอกข้อความและแนบเอกสารหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน
นำมายื่น ณ กลุ่มบริหารทรัพยากรบุคคล  งานอำนวยการ  กองบริหารทั่วไป  สำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์  วิทยาเขตกำแพงแสน  ตั้งแต่วันที่   ๑๕  - ๖ ธันวาคม  พ.ศ. 2561   

3.2 ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
จำนวน  ๑๐๐  บาท   


ค่าธรรมเนียมในการสอบจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น

3.3
ผู้สมัครที่ชำระค่าธรรมเนียมในการสอบแล้ว จะได้รับเลขประจำตัวสอบ เมื่อมหาวิทยาลัยประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบข้อเขียน โดยจะกำหนดเลขประจำตัวสอบตามลำดับของการชำระค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ หรือดูได้ที่บอร์ดประชาสัมพันธ์  อาคารชูชาติกำภู สำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน หรือ http://www.kps..ku.ac.th หัวข้อ“สมัครงาน” 
4.  เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นในการสมัครสอบ

4.1
ใบสมัครและเอกสารคำรับรองตามแบบฟอร์มที่คณะกรรมการกำหนด ซึ่งผู้สมัครจะต้องกรอกข้อความและ              ลงนามด้วยลายมือของตนเอง (ลายเซ็นชื่อของผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกในใบสมัครและบัตรประจำตัวผู้เข้ารับการคัดเลือกเป็นหลักฐานสำคัญในการยืนยันตัวบุคคล ฉะนั้น การเซ็นชื่อเกี่ยวกับการคัดเลือกทุกครั้งต้องเหมือนกัน)

4.2 
รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด 1.5 นิ้ว x 2 นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวไม่เกิน 1 ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร) จำนวน 3 รูป

4.3 
สำเนาใบคะแนนแสดงผลการเรียน จำนวนอย่างละ  1 ฉบับ  

 
4.4 
สำเนาทะเบียนบ้านและสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวนอย่างละ  1 ฉบับ


4.5 
สำเนาเอกสารการเปลี่ยนคำนำหน้าชื่อ หรือเปลี่ยนชื่อหรือเปลี่ยนนามสกุล  (ในกรณีที่มีการเปลี่ยน) เช่น สำเนาทะเบียนสมรส สำเนาหนังสือหย่า สำหรับหญิงที่ทำการสมรสแล้ว  เป็นต้น  จำนวนอย่างละ 1 ฉบับ

4.6 
ใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามกฎ ก.พ. ฉบับที่ 16 (พ.ศ.2526)   ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือน

4.7 
สำเนาใบผ่านการเกณฑ์ทหาร
๕.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก (สอบข้อเขียน) วัน เวลา สถานที่ทำการคัดเลือก และระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก

ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก วัน เวลา สถานที่ทำการคัดเลือก และระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก จะประกาศให้ทราบในวันที่ 11  ธันวาคม พ.ศ. 2561  ดูรายละเอียดได้ที่  บอร์ดประชาสัมพันธ์  อาคารชูชาติกำภู สำนักงานวิทยาเขตกำแพงแสน หรือ http://www.kps..ku.ac.th หัวข้อ“สมัครงาน” 
6.
การสอบสัมภาษณ์  (คะแนนเต็ม 100 คะแนน)


ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่  การประเมินจากบุคลิกภาพ ประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา และประวัติการทำงานของผู้เข้าสอบและการสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มและสร้างสรรค์ เชาวน์ปัญญา และบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น
๗.  เกณฑ์การตัดสิน

๗.๑
การสอบภาคความเหมาสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) ต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ 70   โดยไม่นำเอาคะแนนสอบข้อเขียนมาคิด  ผู้ได้รับคะแนนสูงสุดถือว่าเป็นผู้สอบได้และได้รับการจ้าง

๗.๒ 
ผลของการตัดสินของคณะกรรรมการถือเป็นที่สิ้นสุด



ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๒     พฤศจิกายน   พ.ศ. 2561
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(รองศาสตราจารย์ ดร.ตฤณ  แสงสุวรรณ)


รองอธิการบดีวิทยาเขตกำแพงแสน
ปฏิบัติหน้าที่แทนอธิการบดีมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
รายละเอียดตำแหน่งที่รับสมัครแนบท้ายประกาศมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตกำแพงแสน

เรื่อง  รับสมัครคัดเลือกเพื่อจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้
         ลงวันที่  ๑๒  พฤศจิกายน  พ.ศ.2561

--------------------

ตำแหน่งพนักงานขับรถยนต์

เพื่อจ้างบุคคลเข้าเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยเงินรายได้  อัตราค่าจ้างเดือนละ  ๙,๐๐๐ บาท 
คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
1. เพศชาย
2. จบการศึกษาชั้นมัธยมศึกษาตอนต้น 

3. ผ่านการเกณฑ์ทหารหรือรับราชการทหารมาแล้ว  
4. มีที่พักอาศัยเป็นของตนเองและไม่ขอที่พักจากทางราชการ
5. สามารถปฏิบัติงานนอกเวลาราชการได้

6. มีใบอนุญาตขับขี่รถยนต์
7. มีความรู้ความสามารถเกี่ยวกับการดูแลและบำรุงรักษารถยนต์ได้เป็นอย่างดี
8. มีความรู้ ความเข้าใจในกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา   กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน และกฎหมาย  กฎ ระเบียบ  และข้อบังคับอื่นที่ใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่
9. มีความประพฤติดี ซื่อสัตย์ สุจริต มีความตั้งใจและอุทิศตนในการทำงาน
หลักสูตรและวิธีการสอบ

1. สอบภาคปฏิบัติ (ขับรถยนต์)





100  คะแนน

2. ทดสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์)

     
            100  คะแนน
    
    ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา  และประวัติการทำงานของผู้เข้าสอบ และสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริ่มและสร้างสรรค์  เชาว์ปัญญาและบุคลิกภาพอย่างอื่น




เกณฑ์การตัดสิน

    ผู้สอบได้ต้องผ่านการทดสอบภาคปฏิบัติและได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งไม่ต่ำกว่าร้อยละ  60              ผู้ได้รับคะแนนสูงสุดถือว่าเป็นผู้สอบได้และได้รับการจ้าง
หน่วยงานต้นสังกัด
งานอนามัย  กองบริการกลาง  ตำแหน่งเลขที่ พ.0๑๕๐
-----------------------------------
/3.2 ค่าธรรมเนียม...








